
 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  

«УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 

 

НАКАЗ 

 

29.05.2026р.  м. Ужгород  №494/01-06__ 

 

Про розміри оплати за навчання  

у ДВНЗ «УжНУ» на 2026/2027 н.р.  

для студентів  2026 року вступу 
 

Відповідно до Закону України « Про вищу освіту», Постанови Кабінету 

Міністрів України від 27.08.2010р. №796 «Про затвердження переліку 

платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими 

установами та закладами системи освіти, що належать до державної і 

комунальної форми власності »,  Постанови  Кабінету Міністрів України від 

03.03.2020р. №191 «Деякі питання запровадження індикативної 

собівартості», на підставі рішення Вченої ради ДВНЗ «УжНУ» (протокол №8  

від 28.05.2026 року), 

   

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити  розміри оплати за навчання у ДВНЗ «УжНУ» за один 

навчальний рік відповідно до укладених договорів у межах ліцензованого 

обсягу прийому (для студентів 2026року вступу) за ОС «бакалавр», 

«магістр»,  за відповідними спеціальностями для громадян України на 

2026/2027 навчальний рік згідно   додатку №1. 

 

2. Затвердити розміри оплати за навчання у Природничо-гуманітарному  

фаховому коледжі ДВНЗ «УжНУ» за один навчальний рік відповідно до 

укладених договорів у межах ліцензованого обсягу прийому (для студентів 

2026року вступу), за ОПС «фаховий молодший бакалавр»,  за відповідними 

спеціальностями для громадян України на 2026/2027 навчальний рік   згідно 

додатку №2. 

 

3. Для осіб, які навчаються у ДВНЗ «УЖНУ» на підставі укладених договорів 

при переведенні без перерви в навчанні з однієї форми навчання на іншу, з 

одного напряму на інший чи з однієї спеціальності на іншу, або які 

переукладають договір у зв’язку зі зміною громадянства чи зміною 

замовника, розмір оплати за навчання встановлюється на рівні, який діє у 

відповідний період на відповідному курсі, напрямі, спеціальності та формі 

навчання, куди здійснюється переведення. 

 

 



 

4. При поновленні,  переведенні з місць бюджетного фінансування студентів 

ДВНЗ « УжНУ» чи з іншого навчального закладу на місця позабюджетного  

фінансування розмір оплати за навчання встановлюється на рівні розміру 

плати,  яка діє на відповідному  напрямі, спеціальності та формі навчання для 

студентів 2026 року вступу. 

      

5. Для осіб,  які навчаються    у ДВНЗ «УжНУ» на підставі укладених 

договорів,  при поверненні з академічної відпустки,  розмір оплати за 

навчання встановлюється на рівні розміру оплати,  яка діє на відповідному 

курсі, напрямі, спеціальності та формі навчання куди допускається 

(повертається)   студент. 

 

6. Встановити, що оплата за навчання за відповідною спеціальністю може 

змінюватись не частіше одного разу на рік і не більше як на офіційний рівень 

інфляції за попередній календарний рік. 

 

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з науково-

педагогічної роботи Рогача О.Я. 

 

 

 

Голова комісії з реорганізації,  

проректор  з науково-педагогічної роботи                     Олександр РОГАЧ 

 

 

Перший проректор                                                            Олександр СЛИВКА 

 

Головний бухгалтер                                                         Руслана ВОВЧАНСЬКА  

 

Т.в.о.начальника  навчальної частини                              Надія ЛЕМАК 

 

Начальник юридичного відділу                                      Василь ТИМЧАК    

            

Заступник гол. бухгалтера з ПФР                                   Марія ЧУРЕЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

______________________________________________________________ 
ВОД, ВФ та БО, ПФГ, факультети, українсько-угорський навчально-науковий інститут, 

ННІ хімії та екології, ННІ стоматології…, приймальна комісія, коледж, бухгалтерія 

коледжу, директор коледжу,  навчальна частина  


